

ΕΕΠ. 85/2011

**ΕΙΔΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΑΜΟΙΒΗΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΚΑΙ
ΥΠΑΛΛΗΛΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ
«ΘΡΑΚΩΝ ΚΟΝΙΑΜΑΤΑ ΘΡΑΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΙΑ»**

Στην Ορεστιάδα σήμερα την 1^η του μηνός Ιουνίου του έτους 2011 οι υπογράφωντες αφ' ενός ο κ. Εμμανουήλ Παπαδάκης – Γενικός Διευθυντής που ενεργεί ως εκπρόσωπος της επιχείρησης με την επωνυμία «ΘΡΑΚΩΝ ΚΟΝΙΑΜΑΤΑ ΘΡΑΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και αφετέρου οι κ.κ. Κιτσικούδης Ιωάννης του Βασιλείου και Τυρμπάκης Παναγιώτης του Δημητρίου, Πρόεδρος και Γενικός Γραμματέας του Δ.Σ του επιχειρησιακού σωματείου με την επωνυμία «Σωματείο Εργαζομένων του Εργοστασίου Ορεστιάδας της εταιρίας ΘΡΑΚΩΝ ΚΟΝΙΑΜΑΤΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε.», νόμιμα εξουσιοδοτημένοι για την υπογραφή της παρούσας σύμβασης, συμφώνησαν και αποδέχτηκαν τα παρακάτω:

1. ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

1.1 Για τη σύναψη της παρούσας ελήφθη υπόψιν η υπ' αριθ. πρωτ. 29.05.2011 Γνωμοδότηση του Συμβουλίου Κοινωνικού Ελέγχου Επιθεώρησης Εργασίας (ΣΚΕΕΕ), το οποίο επί της υπ' αριθμ. πρωτ. του ΤΚΕ Έβρου 1/13.5.2011 κοινής αιτιολογικής έκθεσης των εδώ συμβαλλομένων μερών και των συμπληρωματικών στοιχείων που κατατέθηκαν από την επιχείρηση, γνωμοδότησε θετικά για την αναγκαιότητα κατάρτισης ειδικής επιχειρησιακής συλλογικής σύμβασης εργασίας.

1.2 Με την παρούσα συλλογική σύμβαση προβλέπεται προσωρινή μείωση των αποδοχών και ρυθμίζονται οι συνθήκες εργασίας όλων εκείνων που είναι μέλη του σωματείου με την επωνυμία «ΘΡΑΚΩΝ ΚΟΝΙΑΜΑΤΑ ΘΡΑΚΗΣ

Α.Ε.Β.Ε.» και εργάζονται με σύμβαση εξαρτημένης εργασίας ιδιωτικού δικαίου στο εργοστάσιο παραγωγής της Εταιρίας στην Ορεστιάδα Ν. Έβρου.

2. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

2.1. Οι καταβαλλόμενες στα μέλη του Σωματείου μηνιαίες αποδοχές, όπως διαμορφώθηκαν κατά τη σύναψη της παρούσας, υπερβαίνουν τις ελάχιστες προβλεπόμενες για τους υπαλλήλους και τους εργατοτεχνίτες όλης της χώρας, όπως προβλέπονται με την Εθνική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας ετών 2010 - 2011 - 2012 (Π.Κ. Υπ. Εργασίας και Κοιν. Ασφάλισης 14/16.07.2010).

2.1. Για χρονική περίοδο ενός (1) έτους από την 1^η Ιουνίου 2011, ημέρα κατάθεσης της παρούσας στην αρμόδια Υπηρεσία, οι μηνιαίες νόμιμες αποδοχές του υπαλληλικού και εργατικού προσωπικού που καλύπτεται από το πεδίο εφαρμογής της παρούσας, όπως αυτές (οι αποδοχές) προβλέπονται από τις οικείες εφαρμοστέες Κλαδικές Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, μειώνονται κατά το ποσό των εκατόν είκοσι πέντε ευρώ (125€) «μικτά».

Αναλογικά μειώνονται τα δώρα εορτών (Δώρο Χριστουγέννων και Πάσχα), το επίδομα και οι αποδοχές αδειάς.

Κατ' εξαίρεση και στην περίπτωση κατά την οποία με την παραπάνω συμφωνημένη μείωση, οι αποδοχές τινός εκ των εργαζομένων υπολείπονται των κατωτάτων νομίμων ορίων, όπως αυτά προσδιορίζονται από την εφαρμοστέα Ε.Γ.Σ.Σ.Ε, η μείωση θα ανέρχεται μέχρι του ποσού του ελαχίστου μηνιαίου μισθού / ημερομισθίου, όπως αυτό προσδιορίζεται από την εφαρμοστέα Ε.Γ.Σ.Σ.Ε..

2.2 Αν κατά το χρόνο ισχύος της παρούσας υπάρξει τροποποίηση της νόμιμης μισθοδοσίας των μελών του σωματείου βάση των οικείων εφαρμοστών Κλαδικών Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας (π.χ. λόγω συμπλήρωσης τριετίας προϋπηρεσίας, μεταβολής της οικογενειακής

κατάστασης κ.ο.κ.), η ως άνω μείωση των εκατόν είκοσι πέντε ευρώ (125€) μηνιαίως θα υπολογιστεί εκ νέου στις τροποποιημένες αποδοχές.

2.3 Καθ' όλο το χρονικό διάστημα εφαρμογής της παρούσας σύμβασης και σε περίπτωση καταγγελίας της ατομικής σύμβασης εργασίας τινός εκ των εργαζομένων, που υπάγονται σε αυτή, η νόμιμη αποζημίωση απόλυσης θα υπολογίζεται με τις αποδοχές του τελευταίου πλήρους μήνα απασχόλησής του πριν από την παρούσα μείωση των αποδοχών του, όπως ορίζεται και από το νόμο.

2.4 Τυχόν νεοπρασλαμβανόμενο προσωπικό θα υπάγεται αυτομάτως στις διατάξεις της παρούσας και οι μηνιαίες αποδοχές θα του καταβάλλονται μειωμένες αναλογικά με τα ανωτέρω συμφωνηθέντα.

3. ΟΡΟΙ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Κατά το χρόνο ισχύος της Επιχειρησιακής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας η επιχείρηση δεν θα προβεί σε μείωση του συνολικού αριθμού των θέσεων εργασίας στο εργοστάσιο Ορεστιάδας Ν. Έβρου. Ο περιορισμός αυτός δεν καταλαμβάνει την περίπτωση λύσης εργασιακής σχέσης ένεκα οικειοθελούς αποχώρησης εργαζόμενου, ενώ σε περίπτωση που λάβει χώρα καταγγελία σύμβασης εργασίας εργαζόμενου, η επιχείρηση θα αναπληρώσει άμεσα την κενή θέση εργασίας με την πρόσληψη νέου προσωπικού.

4. ΔΙΑΡΚΕΙΑ

Η ισχύς της παρούσας σύμβασης εργασίας (Σ.Σ.Ε.) ισχύει για ένα (1) έτος.



Η παρούσα θα δημοσιευθεί νόμιμα.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Για τη ΘΡΑΚΩΝ ΑΕΒΕ

Για το Σωματείο Εργαζομένων ΘΡΑΚΩΝ ΑΕΒΕ

ΘΡΑΚΩΝ ΚΟΝΙΑΜΑΤΑ ΘΡΑΚΗΣ ΑΕΒΕ
ΠΑΡΑΓΩΓΗ, ΕΜΠΟΡΙΑ ΔΟΜΗΤΩΝ ΚΟΝΙΑΜΑΤΩΝ
ΛΕΩΦ. ΣΥΓΓΡΟΥ 150, ΑΘΗΝΑ, Τ.Κ. 176 71
ΑΦΜ: 094292250, ΔΟΥ: ΦΑΒΕ ΑΘΗΝΩΝ
ΑΡ. ΦΑΚ. 42131 Α.Μ.Α.Ε. 35293/01/Β/96/574(01)
ΤΗΛ.: 210 3633512-3 FAX: 210 3640230

ΚΙΤΣΙΚΟΥΔΗΣ Ι. 
ΤΥΡΜΠΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

... παρούσα κατατέθηκε σήμερα την 27-6-11 από τον
εξουσιοδοτημένο Αντιπρόσωπο ~~της~~ ή της ΘΡΑΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΑΝΩ.ΕΜΠ. ΕΤΑΙΡΕΙΑ Μαυροφρίδου Ζίνα
έτοχα του αριθ. ΑΗ 428011 Δελτίου Ταυτότητας που εκδό-
θηκε από το Α/Γ Αρ-δω την 28-7-09.

Ο καταθέτης

Μαυροφρίδου Ζίνα

Ο παραλαβών Υπάλληλος



ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΚΑΜΠΛΗ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΡΙΑ